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2. 1) a) cos 4x = I ⇒ 4x = I + 21T - n

⇒ x=±Fatt
6) 2 sin 2x - Sin x = O
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⇒ 4 cos x = T

(Osx = the ⇒ X=±75,5t36O°#
c) 2 sink) = sin (x)
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1.) Samma Viktor multiplicate met en
skater .



4.2) 2
.) ii. f= of!]=5a -126=0 ⇒ 52=-26



Överkurs!!! Många steg som inte är det 
väsentliga. Viktigaste är hur man 
analyserar resultatet. Se kommentarer 
längst ner. 
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Ingen Issuing : Hinder aktig ! sista pivotelementet maiste bi lika med nod saint hoegerled matte Vara
hollskillt for inga lssningar.

oondligtmangalosningar:
Hinder aktig ! sista pivotelementet maiste bi lika med nod saint hoegerled matte Vara

1k¥11 for inga Isshingar.

Bestamt antal Issuingar : a Kan Vara alla tal forgat a = I

Pga pivotelement lika med ett
.


